

炎井红情绿意景观廊、醴北人家乡村旅游环……

湖南打造“神奇湘东”旅游精品线路 4个核心景观在株洲境内

近日,省发改委、旅发委联合印发《“神奇湘东”文化生态旅游精品线路建设总体设计方案》(以下简称《方案》),把大湘东片区高规格、精品化的全域生态建设正式提上日程。

根据《方案》,“神奇湘东”文化生态旅游精品线路以我省湘东地区及罗霄山片区为基本范围,重点是平汝高速、国道G106、厦蓉高速沿线4市10个县(市),其中包括株洲的醴陵市、攸县、茶陵县、炎陵县。

● 线路串联4市10县(市) 包括我市的“南四县”

“依托文化生态旅游产业实施精准扶贫,以旅游产业为纽带,依托沿线和节点周边各具特色的村镇等景点集群,打造我省‘东方一号公路’旅游风景道。”省旅发委相关负责人介绍。

根据《方案》,我市将重点布局炎井红情绿意景观廊、醴北人家乡村旅游环、攸州湖光山色休闲环、茶陵湘菜之源美食环等旅游集散区。

● 我市将建39个特色村庄 重点发展乡村旅游

根据规划,“神奇湘东”精品线路将分两期建设,建设期为2016—2020年,将根据沿线景观,建设形成24个核心旅游节点,并选择各具特色的101个村庄、社区为景点集群,构成“神奇湘东”精品线路的主要载体,并以此为基础布局精品民宿、乡村度假酒店、标准化家庭旅馆435家,自驾车(房车)营地40个、旅游品牌购物店101个,省级及以上非物质文化遗产生产性保护项目32个。

记者了解到,24个核心节点中,位于我市的就有10个,包括炎帝陵、神农谷、官庄湖、云阳山等众多景点。根据《方案》,以这些景点为核心,我市将建设39个具有不同风格的村庄,重点发展乡村旅游。《方案》还显示,“神奇湘东”沿线的旅游服务公共设施将成为建设重点,总投资预计达16.9亿元。其中,我市醴陵、攸县、茶陵、炎陵总投资预计将达到6.2亿元。

新闻链接 株洲的“一廊三环”



▲云阳山风景 通讯员 供图

“神奇湘东”精品旅游路线拟打造的核心景观,在我市境内的主要有4个。

○炎井红情绿意景观廊

以炎睦高速、省道G106为轴,依托炎陵县炎帝陵、神农谷、红军标语博物馆,茶陵县云阳山、工农兵政府旧址、东阳湖,安仁县稻田公园等景区(点)独特的神农文化和优秀的绿色生态资源,构建西连大湘西“湘西南原生态景观长廊”、东接江西吉安井冈山风景名胜胜区,全长约100公里的炎井红情绿意景观廊。

○攸州湖光山色休闲环

以醴茶高速、省道S339、省道S206为轴,依托攸县酒埠江、攸州国家森林公园等景区(点)的特色地质资源、优美水域环境和绿色森林养生资源,构建全长约60公里的攸州湖光山色休闲环。

○醴北人家乡村旅游环

以浏醴高速、醴北人家乡村旅游环线为轴,串接醴陵官庄湖、浏山古窑、黄乡民居、醴陵瓷谷等景区(点)丰富的乡村旅游资源和独特的瓷器文化资源,构建全长约60公里的醴北人家乡村旅游环。

○茶陵湘菜之源美食环

以平汝高速、泉南高速、国道G106、省道S320为轴,依托茶陵云阳山、工农兵政府旧址、东阳湖等景区(点)和湘菜之源——祖庵家菜,构建全长约80公里的茶陵湘菜之源美食环。

(记者 周茜)



市卫计委 获评全国三八红旗集体

本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 谭德伟)2月27日,从北京传来喜讯,市卫计委获评“全国三八红旗集体”称号,成为今年株洲唯一获此殊荣的单位。

据悉,每年三八妇女节前夕,全国妇联都会表彰一批在全国各条战线上为社会主义物质文明和精神文明建设做出显著成绩的杰出女性和妇女先进集体。

中车株机曾艳梅 获全国五一巾帼奖章



▲曾艳梅在人民大会堂领取“全国五一巾帼奖章” 中车株机供图

本报讯(记者 陈正明)2月27日,全国先进女职工集体和个人表彰大会在北京人民大会堂举行,中车株机公司产品研发中心教授级高级工程师曾艳梅荣获“全国五一巾帼奖章”。据悉,今年全国仅10人获此殊荣。

多年来,曾艳梅主持研发的技术和产品已形成收入53亿元,通过技术辐射,带动了我国钢铁、齿轮传动、电机等10多个产业的发展,她先后被授予“株洲市最美丽女性”“优秀班长”“芙蓉百岗明星”称号。

志愿者宣传文明交通



昨日,市交通运输局组织了60多名文明交通志愿者深入城区车站、码头、货场等地开展文明交通“六进三上”宣传活动,这也标志着2017年全市文明交通行动正式启动。据悉,该活动包括文明交通我引导、文明行车我监督、创建群众满意站等13项主题活动。图为志愿者向客车驾驶员宣讲“文明行车”。

(记者 戴凇 通讯员 郭力嘉 摄影报道)

下列证件 声明作废

- 株洲邦森钦业有限公司遗失财务专用章,法人刘艳明私章各一枚
- 株洲佳信房地产开发有限公司遗失60046788号湖南省株洲市往来结算统一凭据
- 株洲市赛特新材料有限责任公司 遗失 G104302040025971 0G号机构信用代码证正本
- 曾淑桃遗失 60047836号晋合置业(湖南)有限公司开出的湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据(发票代码:243021530003)
- 陈艳兰遗失 60006507,60000738,60000472号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据。
- 蔡正泽遗失身份证为430221201610080137号出生证
- 欧牡丹遗失 200943050629号护士证
- 株洲市芦淞区华美招待所遗失430203600133431号营业执照副本
- 芦淞区姚家坝碧玉米厂遗失430203600298807号营业执照副本。
- 张佳毛毛遗失 O431106611 号出生证
- 刘金星遗失 30006288号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 湖南恒吉汽车检测有限公司遗失地税湘字43020232066296X号税务登记证书正本
- 夏正专遗失 00007611号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

晚报广告部 2008111010

2017年03月02日 责编:邹家虎 美编:刘昭彤 校对:谢勇慧

明晚,2017赛季的中超联赛就将揭开大幕。进入“80亿时代”的第二个赛季,今年中超依然充斥着“金元化”、“大牌外援”、“名帅”等声音,在中国足协紧急出台“18条”新政后,今年的中超又有哪些悬念了?

新政下的中超 明晚开哨 四大悬念待解

▲奥斯卡成中超冬季转会标王

悬念1 “U23新政”,谁能脱颖而出?

2017中超最大的变化之一就是外援使用名额从“3+1”减少为3个,取消了对亚洲外援的限制,中超联赛的亚洲外援一下子都变得十分突兀。另外,“U23新政”是今年中国足协推出的一项最大胆的联赛改革手段。在即将开始的中超,必须有2名U23球员进入报名名单,且其中1人必须首发。毫无疑问,这种冒险和尝试将是今年联赛一大悬念所在。

悬念2 天价外援扎堆,谁能获得金靴?

冬季转会窗口,上海上港和上海绿地申花抢尽风头。继上赛季夏季转会窗口用5580万欧元引进巴西国脚胡尔克创造新中超“标王”后,上海上港又在冬季转会窗口用6000万欧元引进另一名巴西国脚奥斯卡,刷新自己的纪录。申花最大的动作是用1100万欧元引进特维斯,虽然转会费不高,但特维斯的年薪高达两年4000万欧元。北方的“升班马”天津权健用2000万欧元引进维特塞尔,用1800万欧元引进帕托,这样的投入直指亚冠席位。强力外援蜂拥而至,最佳射手的争夺将更激烈,而在这些新外援前面还有恒大的高拉特、阿兰,富力的扎哈维。此外,武磊依然有能力争夺本土射手王。

悬念3 名帅斗法,谁能保住帅位?

中超竞争越来越激烈,金主们投入越来越大,对成绩的要求也越来越高。如今外教来到中超,一年更比一年难混了。令本土教练难堪的是,金元泡沫越来越大的情况下,本赛季目前只剩下3名“土帅”——河南建业的贾秀全、贵州智诚的黎兵以及辽宁宏运的马林。一旦战绩不佳,“土帅”们极易“背锅下课”。相比之下,外教们尤其是手握精兵强将的名帅们因战绩不佳而“下课”的压力相对较小,不过,带队出不了成绩,依然会面临“下课”的命运,尤其是少帅,比如天津权健的卡纳瓦罗、上海上港的博阿斯和上海绿地申花的波耶特。波耶特没能带队打进亚冠正赛,已被传出差点“下课”,幸有高层力挺。

悬念4 七雄争霸,谁能扳倒恒大?

谁能挑战恒大?最有实力的挑战者是江苏苏宁和上海上港。从上赛季开始,崛起的苏宁一直被恒大压制,无论是中超、足协杯还是超级杯,而该队在亚冠赛场的成绩更无法与恒大相比。随着赛季开始,调试到正常状态的苏宁依然是恒大最应重视的对手。正常情况下,上海上港和上海绿地申花不犯大错的话,能与恒大和苏宁组成“第一集团”,紧随其后的是在冬窗引进多名强力外援的河北华夏幸福。此外,新贵天津权健和旧豪门山东鲁能依然具有能左右大局的实力。

娱乐圈



杨佳骥: 希望像梅西一样成为球王



我是狼腾0708梯队的杨佳骥,司职左前卫。和其他队友不同,我从开始踢球第一天起,习惯脚就是左脚,我擅长左边路突破,左脚射门,还经常主罚任意球得分。我的爸爸是足球运动员,是他带领我进入足球的世界。教练说,我的天赋比我爸强,将来足球水平一定比我爸高。踢球以来最难忘的事情是和队友一起在全市“狼腾杯”上夺冠。听说梅西、马拉多纳都是左脚球员,我想,只要我努力,将来也会成为像他们一样的“球王”。

(记者 温琳 文/图)

余子翔: 期盼登上世界杯赛场



我是狼腾0506梯队的余子翔,今年10岁。司职左后卫,擅长拼抢,防守稳健。加入梯队一年多了,踢了不少比赛,技术水平和足球意识都有了进步。说到不足,教练告诉我作为一名优秀的边后卫,要攻防兼备,我在助攻方面还需要提高。我最喜欢的球星是C罗,最喜欢的俱乐部是皇马。我很喜欢足球,因为足球能给我带来快乐,我期待有一天能代表中国队登上世界杯赛场。

(记者 温琳 文/图)

我市26人代表湖南 冲击全国“舞王”

本报讯(记者 高玲)前日下午,株洲排舞协会会长易红芳和其他25名选手乘飞机抵达三亚,参加由国家体育总局社会体育中心、中国社会体育指导员协会和中央电视台体育频道共同举办的“谁是舞王——中国广场舞民间争霸赛”海南三亚大区赛的决赛。易红芳介绍,此次全国共有32支队伍参加比赛,比赛将在3月3日开始,若能一路晋级,最终将成为全国“舞王”。“湖南就我们这一支队伍,一共26人参赛,平均年龄50多岁了。”在2015年UCWDC世界舞王赛中,易红芳及其所在队伍曾凭借一曲《思鬼情歌》征服评委,一举夺冠。

数据

● 中超冬窗华夏投入最多

根据德国足球数据网络媒体《转会市场》公布的数据,河北华夏幸福成为中超冬季转会期引援投入最大的俱乐部,转会费支出7769万欧元。河北华夏幸福这个冬季转会期引进了前巴西国脚埃德尔内斯,还引进了张呈栋、赵宇豪、赵明剑、尹鸿博等重磅外援。

● 奥斯卡成中超冬季转会标王

上海上港新外援奥斯卡以6000万欧元转会费成中超联赛冬季转会标王,同时也是全球冬季转会标王。

● 张呈栋本土最贵

河北华夏幸福引进的张呈栋成为中国本土标王,转会费高达2044万欧元。